



谭雅玲：美国就业数据 “明弱暗强”，套路和手 法是关键



文/新浪财经意见领袖专栏作家 谭雅玲



近日关于美国就业数据炒作十分严重，甚至对美联储缩表产生阻力，市场价格借势调节显著。由此，我们需要透彻分析美国就业的现实与逻辑以及前景，风险恶化与真实现实预警不可掉以轻心。

首先就业不足收入不减，民心追求未来。这里就是美国刺激经济的就业救助资金的设计、威力与影响。据统计，美国各州失业个人救助资金每周 330 美元，联邦政府失业个人救助资金每周 630 美元，综合计算显示全年个人失业救助资金数量为 32000 美元，这是目前美国最低工资的两倍。其中到底是不就业还是就业不足呢？透过拜登政府执政理念不难发现拉拢人心和安抚国内是美国政府政策当务之急。一方面是为未来做好充分准备，家庭家园生活升级换代，生活水准并未下降，储蓄率和投资回报率依然满

满收益，美国疫情严重局面与社会福利现状令人深思。未来就业动力将随着家庭生活安逸而必然加大，这是长远布局铺垫准备的策略与手法。另一方面则是对未来美国大基建项目的推出有积极推进作用，个人家庭行动方式升级换代将必然促进和刺激国家现实涉及更加优化与不同过往的新局面，这种符合逻辑与综合推理是未来巧妙结合美国新就业新经济新基建的蓝图与远景。

其次就业技能加强水平，潜力就业向好。目前美国新经济新业态新技术全然耳目一新，就业群体套路格式面临提高与更新，除上述理由之外期间也有就业人群应对就业的知识、技能与能力准备与充电过程。美国经济框架与逻辑的清晰度是任何国家之先，社会群体的敏感与现实压力感是超越全球的，进而人才、技能与专业程度无疑伦比。值得回忆 2009 年美国失业率高企回落的进程，期间民众的知识结构以及就业能力过渡则是重点，就业不仅仅是数量，最重要的实际是人才和能力。而目前美国经济品质又与 2009 年截然不同，产业升级换代之后的新经济格局处于更高层级与技术高端，就业人才的要求与标准高级化前所未有的。因此，目前美国就业不足的必然过渡与准备阶段则是未来美国就业的储备库与潜力之本。而眼前事实数据就在于美国失业率是降低，并不是上升。美国意识与方式的美国化才是我们看问题的角度与基础，并非只看舆论导向而忽略事实真相。

最后就业不足刻意炒作，借题发挥老道。美国舆论侧重就业不足是一种主观炒作手法，这种情绪直接刺激美元贬值是策略之急，主旨在于节制

美元升值。毕竟美国经济阶段性不良是事实，疫情演变的经济压力确实不小，此时货币功能发挥有利于美国总体战略布局合理有序。毕竟 9 月敏感期的担忧比较大，汇率与价格摆布的安逸过渡是美国主旨，尽量减小冲击是美元发挥的重点，毕竟基础要素优良以及结构超新是美元独有资质与条件。而此时美元贬值必然约束经济领先的美元升值节奏，这对接下来的美国问题应对主动性有益，更是美元全年节奏的重点时期，即先贬后升再贬节奏与尺度具有摆布局面的考量思路。美元老道在于经验丰富，美元威力在于自我能力，美元尺度在于自我清醒。市场抵触与抵制美元情绪可以理解，但市场并不理解与知晓美元道理与逻辑则是致命的评估风险。

刚刚过去的 8 月已经非同寻常，该发生没有发生，这预示 9 月的风险集聚相当脆弱，未来一触即发是必须考量的风险侧重。然而，按照目前美国美元的现实，市场驾驭主动与前瞻非同寻常，未来应对将会灵活有余、游刃有余。而市场如何拿捏好内外差异以及比较层面的真实与现实则是目前应对重点。舆论导向有宗旨、政策初衷有摆布、竞争格局有险情、应对思路要主见格外重要时期。

预览已结束，完整报告链接和二维码如下：

https://www.yunbaogao.cn/report/index/report?reportId=1_34945

